[bookmark: _GoBack]          Расчет объема услуг по водоснабжению и/или водоотведению при наличии общедомового прибора учета ГКП «Горводоканал» производит следующим образом:
        Законом Республики Казахстан от 15 июля 2015г. №322-Ⅴ «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам водоснабжения и водоотведения» внесены дополнения в Водный кодекс Республики Казахстан от 9 июля 2003г., так, в соответствии с п.п.3 п.2 ст.92-7 обязательным является учет воды в многоквартирных жилых домах (жилых зданиях) посредством общедомового прибора учета воды. 
        В настоящее время этот вопрос окончательно урегулирован приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 24 июня 2019г. №58 об утверждении Типового договора на предоставление услуг по водоснабжению и /или водоотведению сточных вод (далее Типовой договор).  
         Согласно п.15 Типового договора – «объем предоставленных услуг водоснабжения и водоотведения определяется по показаниям приборов коммерческого учета». Порядок определения объема предоставленных услуг водоснабжения и водоотведения определяется в соответствии с Методикой расчета объемов предоставленных услуг по водоснабжению и водоотведению, утвержденной приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по делам строительства и жилищно – коммунального хозяйства от 26 сентября 2011г. №354 (далее Методика).
         В соответствии с п.16 Методики – «разница между показаниями общедомового прибора учета и суммарными показаниями индивидуальных приборов учета и объемов, рассчитанных по нормам потребления коммунальных услуг по водоснабжению, подлежит оплате собственниками квартир, пропорционально объемам потребленной воды». 
    Начисление за услуги водоснабжения и водоотведения по новому Типовому договору ГКП «Горводоканал» производит с 1 сентября 2019г.
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